Merkblatt Fahrfehler ve rei 8
Ein Tor besteht aus zwei Leitkegeln (Toggel) und beliebig vielen anderen Kegeln
oder Hindernissen (Strohballen, Pneus, kleinere Toggel usw.).

p

Fehlerwertung

A: Beriihren von Leitkegeln (Toggel)

Beim korrekten Passieren des Tores mit
Beriihren von Leitkegeln (Strohballen, Pneu,...)
sofern nichts verschoben wird:

kein Fehler

B: Verschieben von Leitkegeln

Beim korrekten Passieren des Tores mit
Verschiebung eines oder mehrerer Leitkegeln:

0.5 Sekunden Strafe pro Leitkegel

C: Nicht korrektes Passieren des Tores

mit Verschiebung der Strohballe (Pneu...) oder
Vorbeifahrt am Tor

Durchfahrt mit Verschiebung der Strohballe
(Pneu...):

Durchfahrt mit Verschiebung der Strohballe
(Pneu...):

10 Sekunden Strafe

Auslassen eines Tores:

10 Sekunden Strafe
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